

OBEC TELGÁRT, 976 73 TELGÁRT

ZÁPISNICA č. 4/2012

zo štvrtého zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Telgárt konaného dňa
21. 5. 2012

Prítomní: podľa prezenčnej listiny – 9 poslancov

Štvrté zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Mgr. Mária Knižková

K bodu č. 1

Privítala prítomných poslancov. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí
Anton Brindzák, Ing. Mária Černáková, za zapisovateľku Elena Lunterová

Hlasovanie za uznesenie č. 40 za : 9 proti: 0 zdržal sa : 0

Prezentácia poslancov na začiatku zasadnutia obecného zastupiteľstva

Hlasovanie za uznesenie č. 41 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka prečítala program verejného zasadnutia a požiadala o doplnenie programu

1. Zahájenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a uznesení
2. Kontrola plnenia úloh z posledného zasadnutia ObZ
3. Riešenie situácie s vlekmí
4. Žiadosti občanov
5. Rôzne
6. Uznesenie

Starostka dala hlasovať za program zasadnutia

Hlasovanie za uznesenie č. 42 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 2 Kontrola plnenia uznesení

Anna Černáková – kontrolórka obce – Na poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva bolo ukladacie uznesenie a to každej komisii vypracovať štatút, rokovací poriadok a odovzdať do 31. 5. 2012.

K bodu číslo 3 Riešenie situácie s vlekmí

Starostka obce prečítala list od Ing. Bobáka, nájomnú zmluvu č. 2/2002 medzi Obcou Telgárt a Pozemkovým spoločenstvom a zmluvu č. 1/2002 o podnájme medzi Obcou Telgárt a SKI CENTROM TELGÁRT

Ing. Hríbiková navrhuje stretnutie s Ing. Bobákom

Starostka navrhuje zriadiť komisiu na riešenie situácie s vlekmí: Mgr. Mária Knižková, Ing. Anna

Hríbiková, Ing. Štefan Lunter, MUDr. Ján Zachar, za PS Telgárt Šimon Koles

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 43 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 4 Žiadosti občanov

Starostka obce prečítala žiadosť o vydanie povolenia na predaj mäsa a mäsových výrobkov Jaroslava Haringa, bytom Poprad Nám. Sv. Egídia v obci Telgárt s tým, že sa žiadateľ zaväzuje

predaj hlásiť na veterinárnu správu

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 44 za: 9 proti: 0 zdržali sa: 0

Starostka obce v zmysle zverejnenia zámeru prenájmu nehnuteľnosti dala prečítať ponuky

o prenájom poľnohospodárskej pôdy EKN č. 358 TTP o výmere 2320 m² v lokalite Pieskovňa. Jednalo sa o ponúknutú sumu 52,-€/1 ha ročne Ing. Jána Černáka bytom Telgárt č. 157

a 51,-€/1 ha ročne Jaroslava Barlíka bytom Telgárt č. 482.

Starostka obce dala hlasovať. Poslanci schválili vyššiu ponuku Ing. Jána Černáka bytom Telgárt č. 157

Hlasovanie za uznesenie č. 45 za: 9 proti: 0 zdržali sa: 0

Poslanci zamietli ponuku Jaroslava Barlíka bytom Telgárt č. 482

Hlasovanie za uznesenie č. 48 za: 0 proti: 9 zdržali sa: 0

Starostka obce prečítala žiadosť o zníženie nájomného za LV Tatrapoma F 12 v sezóne 2011/2012 Ľubomíra Šramku bytom Telgárt č. 122

Hlasovanie za uznesenie č. 47 za: 0 proti: 9 zdržali sa: 0

Starostka obce prečítala žiadosť SKI CENTRUM TELGÁRT s.r.o. o odkúpenie pozemkov v LS Telgárt pod stavbami bufet parc.č. 4132/4 o výmere 62 m², parc.č. 1006 o výmere 106 m²

v 1/2 t.j. 53 m², budova skladu lyž. technicky parc.č. 1086 o výmere 118 m² v 1/2 t.j. 59 m².

K žiadosti je potrebné doložiť GP, zverejniť výberové konanie na pozemky, osloviť spoluvlastníka pozemkov, ktorý má predkupné právo na pozemky

Starostka obce prečítala návrh na otváracie hodiny Kubek Ján Telgárt č. 215-Mäso údeniny, ktorú poslanci zobrali na vedomie

K bodu číslo 5 Rôzne

Starostka obce dala hlasovať za zriadenie poplašného zariadenia v požiarnej zbrojnici

Hlasovanie za uznesenie č. 46 za: 9 proti: 0 zdržali sa: 0

Starostka obce prečítala zmluvu o nájme nebytových priestorov so spoločnosťou OLIM s.r.o. Heľpa, Partizánska 446/59, ktorú poslanci navrhli doplniť o počet zariadení a od kedy sú zariadenia zavedené

Starostka obce prečítala zmluvu o šírení reklamy - obstarávateľ Občianske združenie Inline Hockey team Big Bears. Poslanci navrhli, aby o finančnom príspevku rozhodol športový klub v Telgárte

Starostka obce informovala poslancov o revitalizácii verejných priestranstiev v obci, o realizácii multifunkčného ihriska

Po vyčerpaní programu starostka obce poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Anton Brindzák
overovateľ zápisnice

Ing. Mária Černáková
overovateľ zápisnice

Zapísala: Elena Lunterová

Mgr. Mária Knižková
starostka obce